Lygtesaet

Plaeneklipper med en venderadius pa nul med sideudblaesning eller
bagudblasning
Modelnr. 144-1992

Form No. 3441-637 Rev A

Monteringsvejledning

Montering

Losdele

Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Beskrivelse Antal

Anvendelse

Kraever ingen dele -

Klarggring af maskinen.

Lysdiodelygte 2

Sekskantbolt (5/16" x 1") — leveres med
lysdiodelygten

Lasematrik (5/16") — leveres med
lysdiodelygten

Rgrklemme
Ledningsnet
Vippekontakt

N

aanNn N

Kabelband 14

Montering af lygteseettet (maskiner med rund styrtbgijle).

Lysdiodelygte

Sekskantbolt (5/16" x 1") — leveres med
lysdiodelygten

N N

Lasematrik (5/16") — leveres med 5

lysdiodelygten
Ledningsnet
Vippekontakt
Kabelband
Lygtemonteringsplade
Bgijleskrue
Lasemgatrik (346")

_‘AA
N

A NN

Montering af lygteseettet (maskiner med firkantet
styrtbgijle).

Klargering af maskinen

1.

o b~ w0 b

Parker maskinen pa en plan overflade.

Deaktiver kontakten til regulering af skaereknive.

Flyt beveegelseshandtagene udad til positionen NEUTRAL-LOCK (neutral laseposition).

Aktiver parkeringsbremsen.

Sluk motoren, og tag naglen ud.

Overseettelse af original (DA)

*

Trykt i USA
Alle rettigheder forbeholdes

3 4 4 1 - 6 37 %



Montering af lygtesaettet

Til maskiner med rund styrtbgjle
1.  Skub eller vip saedet frem.

2. Fastger de 2 rgrklemmer til styrtbgjlen pa den
gnskede placering (Figur 1).

[ 9331646

1 Figur 2
G037646 1. Sekskantbolt (5/1 6" x 1 ") 3. Rarklemme
9037648 2. Lysdiodelygte 4. Lasemgtrik (5/16")

Figur 1

1. Monteringssteder

4. Tilslut lysdiodelygternes 2 ledningsnetstik til
hovedlygteledningsnettet (Figur 3).

3. Fastger de 2 lysdiodelygter pa de 2 rgrklemmer
ved hjaelp af de 2 sekskantbolte (5/16" x 1") og 2
lasematrikker (5/16") som vist i Figur 2.

Bemaerk: Monter ikke lysdiodelygterne, sa de
deekker styrtbgjlemaerkater.




den rektanguleere udskeering pa kontrolpanelet
(Figur 5).

9. Anbring lyskontakten oven pa kontrolpanelet, og
tilslut den til lygtens ledningsnet (Figur 5).

Sarg for, at stikkene er sat helt ind i terminalerne.
Seet forsigtigt kontakten fast i udskaeringen.

9331645

Figur 3
1. Lysdiodelygternes 2. Hovedlygteledningsnet
ledningsnetstik
9331644
Figur 5
5. Fjern og behold de 2 skruer, der fastgar 1. Kontakt 3. Kabelband
kontrolpanelet til den hgjre skaerm. 2: Lygternes ledningsnet '
Loft forsigtigt panelet, og vend det om.
6. Brug kontrolpanelet som skabelon, og 10. Fastgar kontrolpanelet til hgjre skeerm med de
skeer forsigtigt afbryderabningen ud i tidligere fiernede skruer.

gashandtags-/chokermeerkaten (Figur 4). _ _
11. Fastger lygternes ledningsnet Igst til

hovedledningsnettet med kabelband (Figur 5).

12.  Fjern og behold proppen fra tilbehgrsstikket pa
maskinens ledningsnet. Tilslut tilbehgrsstikket
til lygternes ledningsnet, og fastger de 2
ledningsnet med kabelband.

13. Rul overskydende ledning op efter behov, og
brug de resterende kabelband til at fastgere
lygternes ledningsnet til maskinen (Figur 6).

Bemaerk: Kontroller, at du kan saenke, haeve og
lase styrtbgjlen pa plads, uden at ledningsnettet
kommer i klemme eller beskadiges.

G035547

9035547

Figur 4 Bemaerk: Serg for, at kabelbandene ikke

deekker styrtbgjlemaerkater.
1. Gashandtags- 2. Skeer ud her.
/chokermeerkat

7. Tag lyskontakten ud af ledningsnettet.

8. Foar ledningsnettet under styrtbgjlens
monteringsstel, og fgr ledningerne gennem




9331643

1. Kabelband

Montering af lygtesaettet

Til maskiner med firkantet
styrtbgjle
1. Skub eller vip saedet frem.

2. Fastger de 2 lygtemonteringsplader til styrtbgjlen
med 2 bgjleskruer og 2 lasemaeatrikker (34") pa
det gnskede sted (Figur 7).

2. Lasemgtrik (3&")

—— —— ——————————

———— —— — — — =

9331665

Figur 7

1. Monteringssteder 3. Lygtemonteringsplade

4. Bagjleskrue

3. Fastger de 2 lysdiodelygter pa de 2
lygtemonteringsplader ved hjeelp af de 2
sekskantbolte (5/16" x 1") og 2 lasemgtrikker
(5/16") som vist i Figur 8.

Bemaerk: Monter ikke lysdiodelygterne, sa de
daekker styrtbgjlemaerkater.

9331666

Figur 8

1. Sekskantbolt (5/16" x 1")
2. Lysdiodelygte

3. Lygtemonteringsplade
4. Lasemgtrik (5/16")

4. Tilslut lysdiodelygternes 2 ledningsnetstik til
hovedlygteledningsnettet (Figur 3).




10.

11.

12.

13.

Fjern og behold de 2 skruer, der fastgar
kontrolpanelet til den hgjre skaerm.

Loft forsigtigt panelet, og vend det om.

Brug kontrolpanelet som skabelon, og
skeer forsigtigt afbryderabningen ud i
gashandtags-/chokermeerkaten (Figur 4).

Tag lyskontakten ud af ledningsnettet.

For ledningsnettet under styrtbgjlens
monteringsstel, og fer ledningerne gennem
den rektanguleere udskaering pa kontrolpanelet
(Figur 5).

Anbring lyskontakten oven pa kontrolpanelet, og
tilslut den til lygtens ledningsnet (Figur 5).

Sarg for, at stikkene er sat helt ind i terminalerne.
Seet forsigtigt kontakten fast i udskaeringen.

Fastggr kontrolpanelet til hgjre skeerm med de
tidligere fjernede skruer.

Fastger lygternes ledningsnet Igst il
hovedledningsnettet med kabelband (Figur 5).

Fjern og behold proppen fra tilbehgrsstikket pa
maskinens ledningsnet. Tilslut tilbehgrsstikket
til lygternes ledningsnet, og fastger de 2
ledningsnet med kabelband.

Rul overskydende ledning op efter behov, og
brug de resterende kabelband til at fastgere
lygternes ledningsnet til maskinen (Figur 6).

Bemeaerk: Kontroller, at du kan saenke, heeve og
lase styrtbgjlen pa plads, uden at ledningsnettet
kommer i klemme eller beskadiges.

Bemeaerk: Sarg for, at kabelbandene ikke
daekker styrtbgjlemaerkater.




Bemaerkninger:



Bemaerkninger:








